VYvypocéet hmotnosti z hustoty
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Pr. 1

Ur¢i hmotnost vody v 80litrovém ohiivaci, je-li naplnén do tii ¢tvrtin svého objemu
chladnou vodou.

V = tfi ¢tvrtiny z 80 1 =60 | (dm?) = 0,06 m?

kg
g=1000E
m =? [kqg]
m=¢.V
m = 1000 . 0,06
m = 60 kg

Hmotnost vody v ohfivaci je 60 kg.

Pt. 2

Jakou hmotnost musi pfiblizn¢€ uvézt valnik, na ktery dfevorubci nalozili dvé
borovice? Kmen jedné z nich o¢istény od kiiry mél objem 0,6 m®, druhé 0,7 m®.

V=(06+07)m=13m

kg
QZSOOE
m =? [kg]
m=¢g.V
m=500.1,3
m = 650 kg

Valnik musi uvézt nejméné 650 Kkg.
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Pt. 3 Vypocitej hmotnost vzduchu v mistnosti o objemu 60 m3. Hustota vzduchu je 1,27
V=60m?

g=1,27%
m=7[kg]
m=¢.V
m=1,27 .60
m = 76,2 kg

Hmotnost vzduchu v mistnosti je 76,2 kg.

Pt. 4 Jakou hmotnost bude mit kostka 0 objemu 125 cm? vyroben4 z dubového dieva.

k
Hustota dubového dieva je 700 m_yg. (krychle s hranou 5 cm)

V = 125 cm?

=700%4 =72 (je nutné pievést na vedlejs jednotku hustoty !11)
G 3 X e nutné pievést na vedlejsi jednotku hustoty !!!
m=7?[g]

m=¢.V

m=07.125

m=875¢

Hmotnost dievéné kosticky je 87,5 g.



